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Βρισβάνη: Οι Φιλόπτωχες Αδελφότητες των 
Ενοριών Mt Gravatt και Taigum στον Επίσκοπο 
Βαρθολομαίο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Οι Φιλόπτωχες Αδελφότητες Κυριών των Ενοριών Κοιμήσεως 
της Θεοτόκου στο Mt Gravatt και Αγίας Παρασκευής στο 
Taigum (Brisbane North) επισκέφθηκαν τα γραφεία της Ιεράς 
Επισκοπής Βρισβάνης και έλαβαν την ευλογία του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίου.
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Τη Φιλόπτωχο της Ενορίας Κοιμήσεως της Θεοτόκου συνόδευε ο εφημέριός της, π. 
Νικόλαος Brown, ενώ ο Προϊστάμενος της Ενορίας Αγίας Παρασκευής, π. Σταύρος 
Καρβέλας, δεν κατάφερε να παραστεί λόγω έκτακτης ποιμαντικής υποχρέωσης.

Ο Θεοφιλέστατος καταρχάς μετέφερε στα μέλη των Φιλόπτωχων Αδελφοτήτων 
την αγάπη και την ευγνωμοσύνη του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ.κ. Μακαρίου, αναγνωρίζοντας την αφοσίωσή τους στην Εκκλησία.

Μοιράστηκε, επίσης, ενδιαφέρουσες πληροφορίες σχετικά με μελλοντικές 
πρωτοβουλίες της Αρχιεπισκοπής, ενώ παρουσίασε στις κυρίες τους νέους 
διορισμούς τους σύμφωνα με το καταστατικό της τοπικής Εκκλησίας.

Ο Επίσκοπος Βρισβάνης τόνισε τη σημασία της ενότητας και της ταπεινής 
διακονίας, σημειώνοντας ότι όταν κυριαρχεί η αγάπη και ο σεβασμός μέσα σε 
πνεύμα ενότητας, τότε η αποστολή μας να υπηρετούμε και να ενισχύουμε την 
κοινότητά μας ευλογείται από τον Θεό και το έργο μας αποδίδει καρπούς.

Στη συνέχεια, εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου, ο 
Θεοφιλέστατος προσέφερε στις κυρίες μια σειρά αναμνηστικών νομισμάτων που 
εκδόθηκε με την ευκαιρία της εκατονταετηρίδας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, σε 
ένδειξη αναγνώρισης της αγάπης και της αφοσίωσής τους στην Εκκλησία.

Τα μέλη των Φιλόπτωχων Αδελφοτήτων ανταπέδωσαν, προσφέροντας 
αναμνηστικά δώρα στον Θεοφιλέστατο, και δεσμεύτηκαν να συνεχίσουν να 
υποστηρίζουν τις πρωτοβουλίες της Ιεράς Επισκοπής Βρισβάνης.

Σημειώνεται ότι το προσεχές χρονικό διάστημα θα πραγματοποιηθεί συνάντηση 
του Θεοφιλεστάτου και με την Φιλόπτωχο Αδελφότητα της Ενορίας Αγίου 
Γεωργίου, στο Brisbane South.
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